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Number of Parents Surveyed   

Section 1 – Did you receive information from your child’s school about awareness of 
standards and testing? 

87.6%	
  of	
  the	
  parents	
  surveyed	
  feel	
  that	
  they	
  received	
  information	
  from	
  your	
  child’s	
  school	
  about	
  
awareness	
  of	
  standards	
  and	
  testing.	
  (percentage	
  is	
  combined	
  agree	
  and	
  strongly	
  agree)	
  

 

Section 2 – Did you receive materials from your child’s school about helping your 
child with school? 
84.6%	
  of	
  the	
  parents	
  surveyed	
  feel	
  that	
  they	
  receive	
  information	
  on	
  how	
  to	
  collaborate	
  with	
  the	
  
teacher	
  to	
  help	
  their	
  child	
  succeed.	
  (percentage	
  is	
  combined	
  agree	
  and	
  strongly	
  agree)	
  

	
  

Section 3 – Did you and your child’s school collaborate? 

71.8%	
  of	
  the	
  parents	
  surveyed	
  feel	
  that	
  they	
  receive	
  materials	
  to	
  help	
  work	
  with	
  their	
  child	
  to	
  do	
  
better	
  in	
  school.	
  (percentage	
  is	
  combined	
  agree	
  and	
  strongly	
  agree)	
  

 

Section 4 – Did you and your child’s school have an open line of communication? 

92.2%	
  of	
  the	
  parents	
  feel	
  that	
  they	
  know	
  how	
  to	
  contact	
  their	
  child’s	
  teachers	
  and	
  the	
  information	
  
received	
  is	
  easily	
  understood.	
  (percentage	
  is	
  combined	
  agree	
  and	
  strongly	
  agree)	
  

Section 5 – Was your child’s school open to parental Involvement? 
51.3%	
  of	
  the	
  parents	
  surveyed	
  asked	
  for	
  specific	
  information	
  or	
  materials	
  and	
  about	
  75%	
  of	
  those	
  
parents	
  were	
  satisfied	
  with	
  the	
  response.	
  	
  

	
  

Where did you get information about standards, testing, and helping your child 
succeed in school?  
86.7%	
  of	
  parents	
  received	
  information	
  from	
  a	
  conference	
  with	
  their	
  child’s	
  teacher.	
  	
  
51.4%	
  received	
  information	
  from	
  a	
  friend,	
  relative	
  or	
  other	
  parent.	
  	
  
46.2%	
  received	
  information	
  from	
  the	
  district	
  website.	
  	
  

 

The data generated from the deficient areas will be reviewed and analyzed with the School 
Advisory Council (SAC), and used to plan the parent and family engagement activities for the 
2018-2019 school year. 
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